I вариант
1. Запиши число два миллиона восемьсот тысяч девяносто пять
2. Запиши число, в котором 3 единицы I класса, 3 единицы II класса и 3 единицы IV класса
3. Запиши число, которое на 1 меньше 45 000
4. Запиши число, соседи которого 6 758 999 и 6 759 001
5. Найди сумму чисел 50 000 и 349
6. Увеличь 45 367 на 12 000
7. Уменьши 4 533 на 100
8. Найди сумму 22 000 + 400 + 50 + 1
9. Найди произведение 32 и 4
10. Уменьши 300 в 6 раз
11. 3 675 · 100
12. Лыжник шёл со скоростью 16 км/ч в течение 3 часов. Какое расстояние он прошёл за это время?




II вариант
1. Запиши число три миллиона пятьсот тысяч двадцать четыре
2. Запиши число, в котором 4 единицы I класса, 4 единицы III класса и 4 единицы IV класса
3. Запиши число, которое на 1 меньше 38 000
4. Запиши число, соседи которого 8 468 999 и 8 469 001
5. Найди сумму чисел 30 000 и 542
6. Увеличь 56 813 на 11 000
7. Уменьши 7 322 на 100
8. Найди сумму 44 000 + 200 + 30 + 2
9. Найди произведение 42 и 3
10. Уменьши 400 в 5 раз
11. 2 359 · 100
12. Спортсмен бежал со скоростью 12 км/ч в течение 5 часов. Какое расстояние он пробежал за это время?
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